



# Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 190 - Δεκέμβριος 2014

## Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

**Π**άντα υπήρχαν αυτές οι λίγες φωτισμένες ψυχές που έζησαν υποδειγματική ζωή υπηρεσίας, έρριξαν φως σε ένα σκοτεινό κόσμο και επωμίσθηκαν την ευθύνη τους για την ανύψωση της ανθρωπότητας πλησιέστερα στον Θεό. Ολοένα και περισσότερο, χρόνο με τον χρόνο, αυτή η αναγνώριση της ευθύνης προς τους συνανθρώπους μας και προς τις μικρές ζωές που ενσωματώνουν τα τρία κατώτερα βασίλεια γίνεται ισχυρότερη στην εξελισσόμενη πνευματική ζωή της ανθρώπινης οικογένειας. Η Υπηρεσία έχει όμορφα περιγραφεί ως «το αυθόρμητο ξεχύλισμα μιας καρδιάς που αγαπά». Υπάρχει σήμερα ένας αυξανόμενος αριθμός ανθρώπων που κοιτάζουν προς τα άνω και υπηρετούν προς τα κάτω. Έχουν αναπτύξει μια καρδιά που αντηχεί στις θεμιτές ανάγκες της ανθρωπότητας και έναν νου που είναι ζωντανός και ξύπνιος στις πνευματικές πραγματικότητες. Όλο και περισσότερα ανθρώπινα όντα ανακαλύπτουν ότι ο κόσμος της ψυχής είναι το βασίλειο της έμπνευσής τους, απ' όπου αντλούν την πνευματική τους τροφή και κατεύθυνση και η αρένα της ανθρώπινης ζωής είναι η σφαίρα της υπηρεσίας και της επιρροής τους.

Όλοι όσοι υπηρετούν στο έργο των Τριγώνων συμμετέχουν σε μια σχετικά νέα πρωτοβουλία πλανητικής υπηρεσίας, αν και έχει σταθερά αγκυρωθεί στην ανθρώπινη συνείδηση από το 1937. Σήμερα, πολλές χιλιάδες σε όλο τον κόσμο έλκονται να υπηρετήσουν με αυτόν τον τρόπο και να βοηθήσουν στην προετοιμασία της ανθρώπινης συνείδησης για τις Υδροχοϊκές αξίες και αρχές που θα χαρακτηρίζουν τα επόμενα δύο χιλιάδες χρόνια περίπου. Μερικά λεπτά που διατίθενται κάθε ημέρα σε αφιερωμένη σκέψη βοηθούν την μεταστροφή της εστίασης της ανθρώπινης σκέψης στο φως, σε εκείνες τις

υψηλότερες αλήθειες που αιωρούνται στην περιφέρεια της ανθρώπινης συνείδησης και περιμένουν συμπύκνωση και εμφάνιση στον εξωτερικό κόσμο της μορφής. Αυτές οι αλήθειες είναι τα νέα μοντέλα που ενσωματώνουν την αρχή του μερισμού και της συνεργασίας και αυτά θα εδραιώσουν τα προοδευτικά πρότυπα στη διακυβέρνηση, την οικονομία και την εκπαίδευση στους προσεχείς αιώνες.

Καθώς προχωρούμε στην εποχή του Υδροχόου, η επιστήμη της υπηρεσίας θα αποκτήσει αύξουσα σημασία, μελέτη και πρακτική. Η μεθοδολογία, η βασική ώθηση, καθώς και η ικανότητα στενότερης συνεργασίας με την κυκλική άμπωτη και πλημμυρίδα και την ροή της ζωής, που παρουσιάζουν περιόδους «φαινομενικής» αδράνειας και περιόδους ευκαιριών, θα μελετηθούν περισσότερο. Αυτή η λογική και η προσέγγιση θα ταλαντεύσει τις «αύρες» της Ιεραρχίας και της Ανθρωπότητας σε μια ακόμη στενότερη επαφή και ευθυγράμμιση, έτσι ώστε αυτά τα δύο μεγάλα πλανητικά κέντρα θα λειτουργήσουν σε στενότερη συνεργασία και συμφωνία.

Στη ρυθμική κίνηση του ήλιου μέσα από τα ουράνιες σφαίρες, μεγάλες και διαμορφωτικές ενέργειες που προέρχονται από εξωπλανητικές πηγές αιώνια επηρεάζουν την ανθρώπινη διαβίωση. Στο πέρασμα του ήλιου από τους Ιχθύες στον Υδροχόο, αναδύονται νέα πρότυπα σκέψης. Και, καθώς η ανθρωπότητα γίνεται πιο ευαίσθητη στην «σταθερά επιβαλλόμενη θέληση της μεγάλης Ζωής που εμψυχώνει τον αστερισμό του Υδροχόου», σε ανάλογο βαθμό η επιστήμη της υπηρεσίας θα λάβει επιπρόσθετη σημασία. Αυτές οι βαθμιαίες μετακινήσεις στην συνείδηση θα αποκαλύψουν τελικά τον ευγενή σκοπό της ανθρώπινης οικογένειας να υπηρετήσει το ευρύτερο καλό σε όλη την αιωνιότητα.

## ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Κάποια μέρα θα αφυπνισθείτε όλοι στην αντίληψη ότι η Επιστήμη της Υπηρεσίας έχει μεγαλύτερη σημασία από την Επιστήμη του Διαλογισμού, γιατί είναι η προσπάθεια και η έντονη δραστηριότητα του υπηρετούντος μαθητή εκείνη που εφελκύει τις ψυχικές δυνάμεις, καθιστά το διαλογισμό ουσιώδη απαίτηση και είναι ο τρόπος που επιφέρει την εντατικοποίηση της πνευματικής ζωής.

Αλίκη Μπέιλη (προσαρμοσμένο)

Ο καθένας μπορεί να είναι μεγάλος... γιατί ο καθένας μπορεί να υπηρετήσει. Δεν χρειάζεται να έχετε πτυχίο κολεγίου για να υπηρετήσετε. Δεν χρειάζεται να κάνετε το υποκείμενο με το ρήμα να συμφωνούν, προκειμένου να υπηρετήσετε. Χρειάζεστε μόνο μια καρδιά γεμάτη χάρη. Μια ψυχή που κινητοποιείται από την αγάπη.

Μάρτιν Λούθερ Κινγκ Τζούνιορ

Δεν υπάρχει υψηλότερη θρησκεία από την ανθρώπινη υπηρεσία. Το να εργάζεστε για το κοινό καλό είναι το μεγαλύτερο δόγμα.

Γούντροου Γουίλσον

Εκφράσαμε την πεποίθησή μας ότι μια απ' τις κύριες επιστήμες της ερχόμενης εποχής θα δομηθεί γύρω απ' την ενεργό προσφορά υπηρεσίας. Χρησιμοποιήσαμε τη λέξη "Επιστήμη" επειδή η υπηρεσία σαν πνευματική ποιότητα θα αναγνωρισθεί σύντομα σαν η φαινομενική έκφραση μιας εσώτερης πραγματικότητας και από τη γραμμή της ορθής κατανόησης της υπηρεσίας θα προκύψει πολλή αποκάλυψη ως προς τη φύση της ψυχής. Η υπηρεσία είναι μια μέθοδος παραγωγής φαινομενικών εξωτερικών και απτών αποτελεσμάτων στο φυσικό πεδίο: επισύρει την προσοχή σας σ' αυτό σαν απόδειξη της δημιουργικής της ποιότητας. Με βάση τη δημιουργική αυτή ποιότητα η υπηρεσία θα θεωρηθεί τελικά σαν μια παγκόσμια επιστήμη. Είναι μια δημιουργική ώθηση, μια δημιουργική παρόρμηση, μια δημιουργική βαρυσήμαντη ενέργεια. Αυτή η δημιουργικότητα της υπηρεσίας αναγνωρίζεται ήδη αόριστα στον κόσμο των ανθρώπινων υποθέσεων με διάφορα ονόματα, όπως η επιστήμη της επαγγελματικής εκπαίδευσης. Δε λείπει η αναγνώριση της ορμής που

προκύπτει απ' την ορθή κατανόηση των κοινωνικών σχέσεων και τη μελέτη τους. Πολλά μελετώνται επίσης στην ίδια αυτή γραμμή σε σχέση με την εγκληματολογία και τον ορθό χειρισμό της νεολαίας κάθε έθνους και εθνικής ομάδας.

Η υπηρεσία είναι η κατεξοχήν τεχνική των ορθών ομαδικών σχέσεων, είτε πρόκειται για την ορθή καθοδήγηση ενός αντικοινωνικού παιδιού σε μια οικογένεια, τη συνετή αφομοίωση ενός ταραχοποιού σε μια ομάδα, το χειρισμό των αντικοινωνικών ομάδων στις μεγάλες πόλεις μας, τη σωστή τεχνική που πρέπει να χρησιμοποιηθεί στην παιδική καθοδήγηση στα εκπαιδευτικά μας κέντρα, είτε τη σχέση ανάμεσα στα θρησκευτικά και πολιτικά κόμματα ή ανάμεσα στα έθνη. Όλα αυτά είναι μέρος της νέας κι αναπτυσσόμενης Επιστήμης της Υπηρεσίας. Η επιβολή του ψυχικού αυτού νόμου θα φέρει τελικά φως σε ένα σαστισμένο κόσμο και θ' αποδεσμεύσει τις ανθρώπινες ενέργειες στις ορθές κατευθύνσεις. Δεν είναι εδώ εφικτό να κάνω περισσότερα από μια σύντομη υπόδειξη. Το θέμα είναι πολύ μεγάλο, γιατί περιλαμβάνει την αφύπνιση της πνευματικής συνείδησης με τις ευθύνες της και τη συνένωση του ατόμου σ' έναν αφυπνισμένο όμιλο· συνεπάγεται επίσης την επιβολή ενός νεότερου και ανώτερου ρυθμού στις παγκόσμιες υποθέσεις. Συνιστά συνεπώς μια σαφώς επιστημονική προσπάθεια και δικαιολογεί την προσοχή των καλύτερων διανοιών. Πρέπει τελικά να προσελκύσει την καθαγιασμένη προσπάθεια των παγκόσμιων μαθητών.

Αλίκη Μπέιλη

Ο καλύτερος τρόπος για να βρείτε τον εαυτό σας είναι να χάσετε τον εαυτό σας στην υπηρεσία των άλλων.

Μαχάτμα Γκάντι

Κοιμήθηκα και ονειρεύτηκα ότι η ζωή ήταν η χαρά. Ξύπνησα και είδα ότι η ζωή ήταν υπηρεσία. Έπραξα και ιδού, η υπηρεσία ήταν χαρά.

Ραμπιντρανάθ Ταγκόρ

Δεν γνωρίζω ποιά θα είναι το πεπρωμένο σας, αλλά ένα πράγμα γνωρίζω: οι μόνοι ανάμεσά σας που θα είναι πραγματικά ευτυχισμένοι είναι εκείνοι που αναζητήσαν και βρήκαν τον τρόπο να υπηρετήσουν.

Αλβέρτος Σβάιτσερ

## ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

**Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διαφορετικές όψεις του δικτύου.**

### Ίδρυμα για τη Διεθνή Συνεργασία

Το Ίδρυμα για τη Διεθνή Συνεργασία είναι μια νέα πρωτοβουλία στο Ηνωμένο Βασίλειο, η αποστολή του οποίου είναι η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, η ειρήνη και η συμφιλίωση, η δικαιοσύνη και η ηγεσία. Το Ίδρυμα εξηγεί: «Αν εμείς, ως άτομα, αλλάξουμε τον τρόπο που σκεπτόμαστε και συνεργαστούμε σε ένα κοινό θετικό στόχο, μπορούμε να επιτύχουμε συναρπαστικά πράγματα, για την αντιμετώπιση των σημαντικών παγκόσμιων προκλήσεων. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι μέσα από τη συνεργασία μπορούμε να επιτύχουμε πολύ περισσότερα από ό,τι εάν ενεργούμε ως άτομα - για να παραθέσουμε το παλιό γνωμικό: «Το σύνολο είναι μεγαλύτερο από το άθροισμα των μερών του».

Το Ίδρυμα πιστεύει ότι οι θετικές εξελίξεις μπορεί να επιτευχθούν μόνον εάν τα άτομα κινητοποιηθούν για να κάνουν μια θετική αλλαγή στη δική τους ζωή και στο ευρύτερο σύνολο. Το Ίδρυμα έχει ως στόχο να φέρει άτομα και οργανισμούς, από κοινού, προκειμένου να χαράξουμε ένα πιο θετικό μέλλον για όλους.

Χρησιμοποιώντας τις συνδέσεις του με τις κυβερνήσεις, το Ίδρυμα θα λειτουργήσει ως ένα γραφείο συμψηφισμού για τις δεξιότητες και τους πόρους, εργαζόμενο με άτομα, φορείς παροχής και χρηματοδότες. Η ομάδα σχολιάζει: «Κτίζουμε μια ομάδα ειδικευμένων ανθρώπων, εμπειριών, γνώσεων και ικανοτήτων, για να βοηθήσουμε στην αντιμετώπιση των προκλήσεων κατά τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο».

Το Ίδρυμα έχει διοργανώσει πολλές εκδη-

λώσεις το 2014 για τη δημοσιοποίηση του έργου του.

w: [www.f-i-c.org](http://www.f-i-c.org)

e: [info@f-i-c.org](mailto:info@f-i-c.org)

LinkedIn Ομάδα: <http://linkd.in/YFWkqt>

Twitter:F.Int.C - <http://bit.ly/ZRR9oG>

### Ινστιτούτο Godspeed για την Πνευματική Μάθηση

Το Ινστιτούτο Godspeed ιδρύθηκε το 2001. Το Ινστιτούτο είναι αφιερωμένο στην προώθηση των πνευματικών δεξιοτήτων για την ζωή και της θρησκευτικής ανοχής.

Ο σκοπός του είναι να διαδώσει και να εκπαιδεύσει σχετικά με όλες τις πνευματικές και θρησκευτικές διαδρομές του κόσμου προς την έννοια και την διασύνδεση, να παρέχει καταφύγιο για την πνευματική κληρονομιά της ανθρωπότητας, να προωθεί την αναγκαιότητα των πνευματικών αξιών, αρχών, ιδεών και πρακτικών σε όλες τις υποθέσεις, να βοηθήσει όλους τους ανθρώπους να βρουν την ειρήνη, την χαρά και την πραγματική ευημερία μέσω πνευματικών αρχών και πρακτικών, να προωθήσει και να ενισχύσει την θρησκευτική ανοχή και την λατρεία όλων των θρησκειών και να δημιουργήσει ευκαιρίες που ενθαρρύνουν την ανθρωπότητα προς την ισορροπία του νου, του σώματος, του πνεύματος και της καρδιάς.

Κάθε εβδομάδα το Ινστιτούτο έχει μια ραδιοφωνική εκπομπή που εξερευνά τις θρησκευτικές και πνευματικές παραδόσεις του κόσμου σαν μια ραδιοφωνική τάξη, για να βοηθήσει τους ανθρώπους να καταλάβουν ο ένας τον άλλο και να προάγουν την ανεκτικότητα και να ενισχύσουν την ειρήνη.

Πρόσφατα προγράμματα περιελάμβαναν συνεντεύξεις με την Γκλόρια Κουκ (Gloria Crook), η οποία ίδρυσε την σχολή της Προαιώνιας Σοφίας στις ΗΠΑ, τον Ουίλιαμ Μπλουμ (William Bloom), ένα πολύ γνωστό συγγραφέα και εκπαιδευτικό στην σύγχρονη πνευματικότητα και τον Τιμ Μπόυντ (Tim Boyd), πρόεδρο της Θεοσοφικής Εταιρείας στην Αμερική.

Το Ινστιτούτο εξηγεί: «Δοξολογούμε και εκπαιδεύουμε, μοιραζόμενοι τον πλούτο της ποικίλης πνευματικής κληρονομιάς μας ως πηγής γνώσης, ως ενός μονοπατιού που οδηγεί στην ανοχή και ενός τρόπου για όλους τους ανθρώπους να μάθουν και να ενισχύσουν τις πνευματικές δεξιότητες της ζωής».

PO Box 218  
Lincolntonville Center, Maine 04850, USA  
Telephone: + 001 207 691-7168  
w: <http://godspeedinstitute.com/>  
e: [office@godspeedinstitute.com](mailto:office@godspeedinstitute.com)

## ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο. Ελπίζουμε και εμείς ότι θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε τις ιδέες σας με την παγκόσμια ομάδα. Μπορείτε να στείλετε τις εργασίες σας με το ταχυδρομείο ή με email σε αρχηγεία ή να τις υποβάλλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: [www.triangles.org](http://www.triangles.org).

Αν και υπάρχει πολλή ομορφιά και συμβολισμός στο έργο που κάνουμε ως συμμετέχοντες στα Τρίγωνα, αυτό που επειγόντως είναι αναγκαίο είναι ο Σκοπός της γεφύρωσης και της οικοδόμησης ενός ενεργοποιημένου δικτύου ψυχικής και πνευματικής ενότητας. Η ανθρωπότητα χρειάζεται πολύ αυτό το έργο για να σπείρει τους σπόρους της ενότητας - οραματιζόμενη φωτεινά Τρίγωνα στη γεφύρωση των χασμάτων μεταξύ της ανθρωπότητας και στην δημι-

ουργία δεσμών καθαρής ενέργειας για την καλύτερη εξισορρόπηση της πνευματικής ενέργειας και για την απελευθέρωση από την υλιστική έμφαση του πλανήτη μας. Ευχαριστίες σε όλους όσους βοηθούν στην αποκατάσταση της πνευματικής ισορροπίας. Η ανάγκη είναι μεγάλη και η ώρα είναι τώρα. Όλοι όσοι επικαλούνται το Φως, την Αγάπη και την Θέληση-για-Καλό εκ μέρους της ανθρωπότητας και στους διαλογισμούς μας και στις καθημερινές μας σκέψεις υπηρετούν στο υψηλότερο αιτιατό επίπεδο.

ΗΓΠΑ

Σκεπτόμενος πώς το έργο των Τριγώνων υπηρετεί την ανθρωπότητα, οι εξής τρεις τομείς ξεχωρίζουν: 1) Ο καθαρισμός της πλανητικής αύρας, που οδηγεί στην ανακούφιση και τη σταδιακή εξάλειψη του παγκόσμιου πόνου. 2) Η αγκύρωση του νοήματος της Μεγάλης Επίκλησης στην πλανητική συνείδηση με την οποία είμαστε όλοι συνδεδεμένοι. 3) Η ενίσχυση της πλανητικής Ανταγκάρανα - της γέφυρας του φωτός, της συνείδησης και της αγάπης, εξασφαλίζοντας την επανεμφάνιση του Χριστού.

Ηνωμένο Βασίλειο

Ο ρόλος των Τριγώνων με κάνει να συνειδητοποιώ -καθημερινά- ότι είμαστε υπηρέτες του κόσμου. Ο κόσμος αρχίζει κοντά μας - στο σπίτι και στην εργασία, με τους φίλους και με εκείνους που συναντώ. Σταδιακά, σε αυτές τις επαφές, βρίσκω τον σκοπό για την ανθρωπότητα ως σύνολο, ότι όλοι έχουμε την ίδια ανάγκη και την ικανότητα για ελευθερία και αγάπη.

Γαλλία

Κατά τη διάρκεια των αιώνων, τα Τρίγωνα πάντοτε είχαν συμβολικό χαρακτήρα. Η Αγία Τριάδα **είναι ένα στέρεο πνευματικό θεμέλιο.**

Τα Τρίγωνα είναι μια γεννήτρια ενέργειας, μια δεξαμενή φωτός. Είναι σίγουρο ότι το δίκτυο του φωτός θα συνεχίσει την μεταμόρφωση του πλανήτη και θα έχει ως αποτέλεσμα μια καλύτερη κατοικία για όλους μας.

Νιγηρία

Θείες ενέργειες περνούν μέσα από το δίκτυο των Τριγώνων, όπως ο ήλιος μας λάμπει επάνω στη γη μέσω της ατμόσφαιρας. Το δίκτυο είναι η ατμόσφαιρα, η οποία προστατεύει και στηρίζει την εσωτερική μας φύση επάνω στη γη, διανέμει πνευματικές

ενέργειες, επιτρέποντας σε όλους τους λαούς την επικοινωνία με αυτές τις ενέργειες για εποικοδομητική χρήση. Όσο φωτεινότερο είναι το δίκτυο, τόσο καλύτερη είναι η ατμόσφαιρα.

Μολδαβία

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

*Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:*

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Rue du Stad 40  
Case Postal 5323  
1211 Geneva 11  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24th Floor  
New York NY 10005  
USA

**[www.triangles.org](http://www.triangles.org)**